



Білоцерківський національний аграрний університет

Соціально-гуманітарний факультет

ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ

Всеукраїнського круглого столу на тему:

«АНТИКОРУПЦІЯ ТА ДОБРОЧЕСНІСТЬ»

06 грудня 2023 року



(електронне видання)

м. Біла Церква - 2023

Список використаних джерел

1. Волошенко А. Корупція: історичні витоки та сучасні прояви. Економічна теорія та історія економічної думки. 2015. № 3 (165). С. 8-16.
2. Запобігання та протидія корупції: навч. посіб. / А. М. Михненко, О. В. Руснак, А. М. Мудров та ін. ; за ред. А. М. Михненка. – 4-те вид., переробл. й доповн. – К. : ДННУ «Акад. фін. управління», 2013. – 666 с.

УДК 340

ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ ТА АНАЛІЗ КОРУПЦІЇ

Росавицький О.О., старший викладач
Білоцерківський національний аграрний університет,
м. Біла Церква, Україна

Акцентовано увагу на корупції, як на історичному соціальному явищі.

Ключові слова: корупція, правління, еліти, соціальні явища, держава.

Згідно ст.1 Закону України «Про запобігання корупції», останньою визнаються: «використання особою, зазначеною у частині першій статті 3 цього Закону, наданих їй службових повноважень чи пов'язаних з ними можливостей з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб або відповідно обіцянка/пропозиція чи надання неправомірної вигоди особі, зазначеній у частині першій статті 3 цього Закону, або на її вимогу іншим фізичним чи юридичним особам з метою схилити цю особу до протиправного використання наданих їй службових повноважень чи пов'язаних з ними можливостей»[1.] Дещо інше визначення корупції надають Міжнародні неурядові організації TRANSPARENCY INTERNATIONAL TA U4 ANTI-CORRUPTION RESOURCE: Корупція це зловживання довіреною владою для приватної вигоди. Корупція — поняття глобальне й міждисциплінарне. А саме явище впливає на всі сфери життя суспільства — від знецінення освіти та моральних принципів до сповільнення економічного розвитку та підриву демократичних процесів.[2.] Отже можна констатувати, що і на сьогодні не існує єдиного розуміння цього вкрай складного і негативного явища і це

обумовлено на сам перед самим процесом розвитку людства, цивілізації та державності в цілому. Слід зазначити, що корупція як соціальне явище виникла скоріш за все разом з виникненням держави і права в цілому, оскільки це був монархічний устрій. Історії розвитку держави і права також відомі випадки коли в тій чи іншій країні було можливим законно купити не лише титул, як наприклад в Середньовічній Франції, а і певну державну посаду, як в Стародавній Піднебесній. Особливої уваги заслуговує Конкордат підписаний між Папою Римським та Людовіком Красивим, що з одного боку зміцнив особисту владу французького престолу, а з іншого боку дав можливість Ватиканським клірикам займати державні посади у Франції. Саме тому, у будь-якому випадку, аналізуючи поняття «корупція», варто пам'ятати про три ключові елементи: універсальність, зловживання владою та отримання вигоди.

Список використаних джерел

1. Закон України «Про запобігання корупції»/ [http//
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text](http://https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text)
2. Офіс добросовісності НАЗК»/ [http//https://prosvita.nazk.gov.ua/encyclopedia/ponyattya-koruptsiyi](http://https://prosvita.nazk.gov.ua/encyclopedia/ponyattya-koruptsiyi)

УДК 341.96

Обіюх Н.М., к.ю.н., доцент
Білоцерківський національний аграрний університет,
м. Біла Церква, Україна

ТОРГОВЕЛЬНІ СПОРИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ТА ПИТАННЯ КОРУПЦІЇ

В публікації розглянуто правові аспекти міжнародної торгівлі в рамках діяльності Світової організації торгівлі, механізм прозорості укладення торговельних угод та антикорупційні заходи.

Ключові слова: антикорупційні заходи, Європейський Союз, механізм прозорості, міжнародна торгівля, регіональні торговельні угоди, Світова організація торгівлі.

За останні 30 років недискримінація та прозорість стали основними принципами договірної торгівлі, що застосовуються у світовій торгівлі. За останні 15 років спеціальні антикорупційні положення почали відігравати значну роль у спробах покращити правила недискримінації та прозорості торговельних режимів. Новий акцент у боротьбі з корупцією з'явився у двосторонніх і регіональних торговельних угодах, які почали виходити за рамки

Макарчук В.В. АНТИКОРУПЦІЙНА ПОЛІТИКА БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ ЯК СУБ'ЄКТА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ (АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ).....	30
Настіна О.І. ДО ПИТАННЯ ПРОЗОРОСТІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ В УМОВАХ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ	32
Пахомова А.О. СВІТОВА ПРАКТИКА ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ ЯК МЕТОД БОРОТЬБИ ІЗ КОРУПЦІЙНОЮ СКЛАДОВОЮ	35
Садикова Д.С. (Науковий керівник – Настіна О.І.). ОСОБЛИВОСТІ ПРИВАТИЗУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ: ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ	37
Гроза В.С. (Науковий керівник – Настіна О.І.). ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ЗАКОНОДАВСТВА ЯК ОДИН З НАПРЯМІВ РЕФОРМУВАННЯ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ.....	39
Старікова С.О. (Науковий керівник – Настіна О.І.). ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН В КОНТЕКСТІ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ: АДАПТАЦІЯ ТА АНТИКОРУПЦІЙНІ ВИКЛИКИ ДЛЯ УКРАЇНИ	41
Чередніченко К.А. (Науковий керівник – Настіна О.І.). АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН: ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ	44
Мельник Л.М. ПОЛІТИЧНА КОРУПЦІЯ: АНАЛІЗ ДЕФІНІЦІЇ У ВІТЧИЗНЯНІЙ ПОЛІТИЧНІЙ НАУЦІ	46
Гроза В.С. (Науковий керівник – Аргат Я.П.). ОКРЕМІ ВИДИ АЛІМЕНТНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ	48
Кириченко В.В. (Науковий керівник – Линник Т.В.) КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ СТАТУС БІЖЕНЦІВ	50
Аргат Я.П. ВАЖЛИВІСТЬ ДОБРОЧЕСНОСТІ ТА ЕТИКИ ДЛЯ БІЗНЕСУ....	53
Тимощук О.Г. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ АНТИКОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	55
Звонарьов О.Ю. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА КОРУПЦІЙНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ	57
Клочко В.М. ПРОБЛЕМИ БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ В ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ	59
Даніленко Т.Л. (Науковий керівник - Сокиринська О.А.). КОРУПЦІЯ В УКРАЇНІ	61
Ігнатенко І.А. Науковий керівник - Сокиринська О.А.). АНТИКОРУПЦІЙНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ ВІЙНИ	64
Самойлович А.А. ІСТОРИКО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ПОКАРАННЯ ЗА КОРУПЦІЙНІ ДІЯННЯ	65
Росавицький О.О. ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ ТА АНАЛІЗ КОРУПЦІЇ	67